



宁洛高速明光至蚌埠段拟实施改扩建

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省发改委获悉,G36宁洛高速公路明光至蚌埠段改扩建工程项目申请报告核准内容已经公示。意味着这条车流繁忙的重要高速公路即将启动改扩建。

据悉,该项目建设地点:路线起自明光市明东街道附近的明光东互通南侧,顺接拟改扩建的G36宁洛高速公路来安至明光段,沿既有高速公路往北,经明光市明西街道,凤阳县小溪河镇、大溪河镇、板桥镇,五河县临北乡,蚌埠市淮上区沫河口镇、吴小街镇、小蚌埠镇,止于淮上区梅桥镇附近的大刘郢枢纽互通东侧,顺接G36宁洛高速公路蚌埠至界首段,全长约80.9公里。

建设标准为全线采用既有高速公路双侧拼宽为主、局部单侧分离的“四改八”改扩建方案,设计速度120公里/小时,整体式路基宽度42米。全线原位改扩建明光东、明光西、明光(枢纽)、江山(枢纽)、小岗村、蚌埠北等6处互通立交,移址新建沫河口互通立交,新建沫河口(枢纽)、大溪河、洪集(枢纽)、大庆北路等4处互通立交。

合肥地铁三期建设首条盾构区间顺利贯通 创下盾构施工最快纪录

星报讯(记者 祝亮) 8月17日下午,合肥轨道交通2号线东延线肥东火车站-寓酒路站区间右线顺利贯通,成为合肥市轨道交通三期建设首条贯通的盾构区间,刷新了合肥市轨道交通建设以来盾构区间施工最快纪录。

肥东火车站-寓酒路站区间右线全长866.32米,采用盾构法施工,设计环数578环。自6月12日全线首台盾构机“新征程1号”始发以来,仅历时66天,顺利完成区间掘进任务。

自2号线东延线寓酒路站正式开工以来,各项工程建设快速推进,7天完成交通导改和围挡封闭,37天完成全线首个站点围护桩施工,55天完成车站主体土方开挖,190天完成首个盾构机下井,256天完成首个区间贯通。

为确保盾构施工安全平稳推进,市轨道集团不断加强安全主体责任落实,从源头上防范化解重大安全风险。建设一线业主代表下沉现场,坚持每日审核施工计划,强调现场标准化施工要求,严格落实“六个百分百”要求,全力解决现场安全施工、资源配置、人员履约等方面的问题。为压实责任、严肃管理,有序推进工作,市轨道集团开展专项检查工作,对检查中发现的隐患和问题,坚决闭合整改,强化了对参建单位的管控力度,为施工现场安全有序快速推进奠定基础。该区间盾构施工期间,市轨道集团带领各参建单位提前谋划、精心统筹,克服了区间360米小曲线半径姿态控制难,管片拼装要求高,盾构机下穿定光河5.5米浅覆土河流、侧穿定光河桥等施工难点,顺利完成节点目标。

截至目前,2号线东延线11座车站已有6座车站主体结构封顶,24条盾构单线区间已贯通1条,还有两条单线区间盾构正在掘进,开累完成产值9亿元。此外,三期建设其他工程也正有序推进中。

合肥地铁1号线三期下穿合肥站技术方案过审

星报讯(记者 祝亮) 近日,合肥市轨道交通1号线三期工程盾构下穿合肥站技术方案通过审查,后续相关工作正有序推进中。

根据国家发改委和安徽省发改委的相关批复,1号线三期工程瑶海公园站-合肥站区间盾构机需下穿合肥站站房及站场。该下穿铁路节点工程为国内首次在无预留条件情况下,近距离正下穿铁路站房结构,工程实施风险高且组织复杂。

“瑶合”区间下穿合肥站房及股道后与既有1号线工程衔接,根据施工计划,要在今年年内完成临时站房的施工,春节后启动站房加固施工,工期异常紧张。站房加固施工涉及正在运营的合肥火车站,且施工时间跨越春运,施工组织难度大,外界干扰多,协调任务重。盾构区间下穿合肥站房后与已投入运营的轨道交通1号线连通,施工期间不仅要保证地面合肥站的列车安全通过,也要确保1号线地铁的安全运营,对施工现场的管控提出较高的要求。

面对盾构机掘进过程中的重重困难,市轨道集团带领各参建单位精心组织,多次组织专家论证并进行专项审查,深化完善盾构穿越铁路专项施工方案,制订应急预案并落实应急资源,最大限度降低盾构施工对铁路车站环境的影响。

截至目前,1号线三期工程3座车站全部封顶,8条单线区间隧道已贯通4条,盾构掘进累计完成总量70%。此次技术方案通过审查为1号线三期工程后续施工提供了有利条件,市轨道集团将加快推进后续工程建设,力争早日实现1号线三期工程投入运营。

10位医生荣获“安徽省最美医生”称号

星报讯(记者 马冰璐) 为大力弘扬伟大抗疫精神、脱贫攻坚精神和崇高职业精神,深入学习宣传我省优秀卫生健康工作者及其先进事迹,激励广大卫生健康工作者为增进人民群众健康福祉作出新贡献,近日,安徽省委宣传部、省卫生健康委组织开展2021年“安徽省最美医生”学习宣传活动。

经各地各单位推荐评选,安徽省委宣传部和省卫生健康委共同组织评选,并经过挂网公示,在2021年“中国医师节”到来之际,安徽省委宣传部和省卫生健康委联合印发了《关于授予2021年“安徽省最美医生”称号的通知》,决定授予徐晓娟、徐晓玲、魏兆莲、黄希松、李伟、潘维君、王子

玉、黄李芳、朱咏梅、童佳兵等10名同志2021年“安徽省最美医生”称号。

徐晓娟等10名同志长期弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,秉承医者仁心,从治病救人到疫情防控,从扎根基层到抢险救灾,工作在一线,战斗在一线,在平凡的工作岗位上创造出不平凡的贡献,传递着党和政府的关心关爱,践行着自己的使命担当。

此次学习宣传活动将号召全省广大卫生健康工作者以他们为榜样,坚持人民至上、生命至上,不忘医者初心,践行职责使命,与党同心、跟党走,立足岗位,奋发有为,在新阶段现代化美好安徽建设新征程中奋力谱写新的篇章。

法网恢恢

肥东警方跨省追捕 打掉大型网络游戏直播诈骗团伙

星报讯(东公新 许学松 张剑涛 记者 赵汗青) 近期,网上出现了“充值诈骗”,有些游戏主播谎称玩家充值到排行榜第一就能返利,不少群众因此而上当受骗,掉进陷阱!近日,肥东警方主动出击,快速反应,打掉一大型网络游戏直播诈骗团伙,抓获涉案人员20名、冻结涉案资金70余万元、总涉案金额达数百万元。

位居榜二,与榜一仅有6.6元的差距,郑某某越想越不对劲,觉得自己可能上当受骗了,便立即向肥东县公安局报了警。

诈骗团伙组织严密 业务人员分工明确

在接到报警后,肥东县公安局高度重视,成立专案组立案调查。专案组民警围绕已知线索进行深度侦查,综合梳理研判该直播平台、游戏软件等作案信息。初步查明这是一个隐藏在游戏直播背后的网络诈骗犯罪团伙,该团伙以曹某、邹某、耿某等人为首,利用“上榜容易”“稳赚不赔”“高额返利”等手段诱导他人上当,从中牟取暴利。专案组经过深入的摸排调查,发现该团伙结构清晰,组织齐全,主播、财务、技术、客服等部门分工明确,利用某游戏顶榜为骗局,通过直播间刷火箭吸引玩家观看,主播对涉案游戏进行推荐告知可以顶榜进行返利,玩家进入游戏在参与顶榜活动之后,平台会安排内部技术员工变成托,模拟出与玩家竞争榜一的另一玩家,刺激玩家充值更多的钱。玩家虽会获得返利但也会损失大量金钱。

经过前期充分的调查分析,专案组民警锁定了该诈骗团伙的主要人员,经过数周连续奋战,一举抓获该诈骗团伙成员20名,查获涉案电脑二十余台,冻结资金70余万,总涉案资金高达数百万元。7月9日,17名嫌疑人被肥东警方依法刑事拘留,另外3名嫌疑人进行取保候审,目前案件还在进一步办理中。

连续充值争夺榜一 5万余元打水漂

2021年5月11日晚,家住肥东县店埠镇某小区的群众郑某某,在浏览手机直播平台时看到一个主播正在直播玩游戏,这位主播在直播间中一边玩游戏,一边向观看的观众介绍这款游戏有顶榜返利活动。经过这款游戏主播一番“哄骗”,郑某某心动了,抱着试一试的心态接受了主播的邀请,之后郑某某被该游戏主播拉进一个聊天软件中,并发送给郑某某一个网址让其下载某游戏,软件下载完成后,主播告诉郑某某只要在这款游戏中充值到榜一就会得到返利,于是郑某某开始在这款游戏中不断进行充值,在充值了4万余元后,终于争得了榜一的位置,可还没等郑某某高兴,游戏中突然出现一个人将郑某某从榜一的位置挤了下来。看到充值的4万余元打了水漂,为了获得返利及时止损,郑某某又继续通过微信进行充值,可在充值6千余元后,游戏平台突然显示榜首已经达到上限,无法再继续充值了,郑某某发现此时自己已经共计充值了5万余元却还是依旧